
КОНЦЕПЦІЯ ОСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ КОЛЕДЖУ 

1. Освітня діяльність Коледжу ґрунтується на концептуальних засадах, 

визначених Національною доктриною розвитку освіти, Законами України «Про 

освіту», «Про вищу освіту», «Про фахову передвищу освіту», «Про професійну 

(професійно-технічну) освіту», «Про загальну середню освіту», «Про 

позашкільну освіту», Законом України «Про наукову і науково-технічну 

діяльність», Державною національною програмою «Освіта» («Україна ХХІ 

століття»), принципах Болонської декларації, основоположним з яких є 

забезпечення якості освіти. 

2. Концепція визначає основні параметри діяльності та розвитку 

Коледжу, забезпечуючи його системний і цілеспрямований характер, поєднання 

освітнього, наукового та інноваційного компонентів. Метою є формування 

стратегії основних напрямів модернізації освітньої діяльності Коледжу 

відповідно до актуальних запитів майбутнього та встановлення стратегічних 

напрямів, принципів, завдань і механізмів розвитку Коледжу для забезпечення 

високого рівня освіти. 

3. Основні принципи : 

− студентоорієнтоване навчання; 

− єдність навчання, виховання та розвитку; 

− цілісність та наступність системи освіти; 

− інтеграція з ринком праці; 

− гуманізм та демократизм; 

− державно-громадське та державно-приватне партнерство. 

4. Ключові стратегічні напрями: 

− Розвиток інфраструктури та матеріально-технічної бази. 

− Розвиток наукового потенціалу та співробітництво з провідними 

закладами освіти. 

− Удосконалення корпоративної культури. 

− Внутрішня та зовнішня системи забезпечення якості освітньої діяльності 

та якості освіти, дотримання академічної доброчесності. 

− Інформування громади, відкритість та прозорість. 

− Надання якісних освітніх послуг у відповідності з національними та 

світовими фаховими стандартами. 

− Розширення ліцензованих спеціальностей різних галузей знань для 

надання освітніх послуг відповідно до чинного законодавства. 

− Забезпечення якісної організації підготовки фахівця відповідно до 

компетентнісних вимог та Національної рамки кваліфікацій. 

− Створення та реалізація спільних освітніх, навчально-практичних 

проектів з метою набуття якісних результатів навчання відповідно до 

передбачених освітніми програмами компетентностей, впровадження елементів 

дуальної освіти у співпраці з роботодавцями, професійними спілками. 

− Соціальна та кадрова політика. 



− Післядипломна освіта. 

− Міжнародні зв’язки та зовнішня діяльність. 

− Розвиток студентського лідерства та організація дозвілля. 

− Функціонування єдиного електронного інформаційно-комунікаційного 

освітнього середовища Коледжу. 

5. Реалізація Концепції дозволить забезпечити відповідність наданих 

освітніх послуг вітчизняним та європейським стандартам, зростання академічної 

мобільності педагогів, здобувачів освіти, а також сприяти підвищенню іміджу 

Коледжу та формуванню його привабливості для суспільства, зокрема 

стейкхолдерів. 


